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інноваційних проектів передбачає здійснення потрібних процедур 

(збору, опрацювання, зберігання та використання інформації), які 

дають змогу  забезпечити процес розробляння та реалізації проекту 

необхідною інформацією. Адже процес розробляння та реалізації 

інноваційних проектів неможливий без відповідної інформаційної 

підтримки, яка забезпечить його актуальною, достовірною і повною 

інформацією. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ  

 

Сучасний розвиток зовнішньоекономічної сфери України 

характеризується значними ускладненнями в організації 

зовнішньоекономічної діяльності вітчизняних підприємств, 

обумовленими як переорієнтацією з традиційних цільових зовнішніх  

ринків збуту на нові, з більш складними вимогами як до експортованої 

продукції, так і до системи інформаційного забезпечення здійснення 

зовнішньоекономічних операцій. Важливу роль в даній системі 

відіграє система електронного документообігу, від якості, повноти, 

достовірності та чіткої структурованості якої залежить не тільки 

ефективність зовнішньоекономічної діяльності підприємства, а і його 

репутація на зовнішньому ринку. У цьому зв’язку особливої уваги 

заслуговують питання правового забезпечення організації системи 

електронного документообігу у зовнішньоекономічній сфері.  

Так, у ст. 5 Закону України «Про електронні документи та 

електронний документообіг» № 851-IV від 22.05.2003 р. чітко 
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визначено поняття   електронного документу – документ, інформація в 

якому зафіксована у вигляді електронних даних, включаючи 

обов'язкові реквізити документа [1].  

Юридичний статус електронного документа забезпечується 

використанням електронно-цифрового підпису (ЕЦП), який 

ідентифікує автора надісланого електронного документа і забезпечує 

неможливість зміни документа у процесі доставки [4, с. 28].  

Згідно з ст. 6  Закону України «Про електронні документи та 

електронний документообіг» електронний підпис є обов'язковим 

реквізитом електронного документа, що використовується для 

ідентифікації автора чи особи, яка підписала документ.  В пункті 2 

даної статті зазначено, що створення електронного документа 

завершується накладанням електронного підпису [1]. Тобто 

вітчизняним законодавством визначено  момент, з якого електронний 

документ набуває юридичної сили – з моменту накладання 

електронного підпису. 

На законодавчому рівні механізм забезпечення формування 

системи електронного документообігу у зовнішньоекономічній 

діяльності українських підприємств формується відповідно до 

прийнятого Закону України  «Про внесення зміни до деяких 

законодавчих актів (щодо усунення адміністративних бар’єрів для 

експорту послуг)» № 1724-VIII від 03.11.2016 р. [2]. В даному 

законодавчому акті були прийняти важливі, на думку автора, зміни: 

по-перше, стосовно доповнення умов існування 

зовнішньоекономічного договору – в матеріальній або в електронній 

формі, що сприяє розширення можливостей міжнародної контрактної 

діяльності. В Законі України «Про електрону комерцію» № 675-VIII 

від 3.09.2015 р. чітко визначається поняття електронного договору як 

домовленості двох або більше сторін, спрямованої на встановлення, 

зміну або припинення цивільних прав і обов’язків та оформлена в 

електронній формі, а також електронної форми представлення 

інформації як способу документування інформації, що означає 

створення, запис, передачу або збереження інформації у цифровій чи 

іншій нематеріальній формі за допомогою електронних, магнітних, 

електромагнітних, оптичних або інших засобів, здатних до 

відтворення, передачі чи зберігання інформації [3]; 

по-друге, стосовно розширення умов отримання валютної 

виручки від експорту товарів, послуг та робіт – можливість   

отримувати виручку за експорт послуг без підтвердження актами 

прийому-передачі наданих послуг (актами виконаних робіт); 

по-третє, розширено можливості ведення бухгалтерського 
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обліку з використанням документів у паперовій та електронній формі.   

Отже, інтенсивно розвиваючи інформаційну інфраструктуру, 

підприємство нині відчуває потребу у створенні ефективної системи 

інформаційного забезпеченні зовнішньоекономічної діяльності з 

використанням інформаційних технологій для адаптації до сучасних 

вимог ведення міжнародного бізнесу.  
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ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 

Одним із актуальних завдань економічних євроінтеграційних 

перетворень в Україні на сучасному етапі є розробка якісно нових 

підходів в управлінні інвестиційною діяльністю підприємства та 

формування дієвого фінансового механізму на комплексній основі. 

Для цього необхідно з'ясувати низку невідкладних питань, пов'язаних 

із специфікою інвестиційного прогресу, де можливо максимально 

використовувати його переваги. 

За умов активізації інвестиційної діяльності торговельного 

підприємства можливо вирішити певні завдання (підвищити якість 

торговельного обслуговування населення, вирішити складні соціально-
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